



ПАМЯТИ СЕРГЕЯ ТЮЛЕНИНА

НАКАНУНЕ скорбного дня начала Великой Отечественной войны в школе № 36 состоялось торжественное открытие мемориальной доски Герою Советского Союза Сергею Тюленину.

Открыла торжественную линейку директор школы Е.Г. Веселкина. Она поблагодарила учащихся за большую поисковую работу к юбилею Дня Победы, рассказала о посадке аллеи Славы в честь победителей в Великой Отечественной войне.

В торжественном молчании застыл почетный караул. Звучит реквием, школьники вспоминают историю героев-краснодонцев, создавших подпольную организацию «Молодая гвардия» в дни оккупации фашистами шахтерского города в Донбассе.

Кузбасс, Донбасс - шахтерские житницы, и не случайно в нашем городе в память о героях-комсомольцах есть улицы Олега Кошевого, Ульяны Громовой, Ивана Земнухова, Сергея Тюленина. Они воскрешают подвиг юношей и девушек, вчерашних выпускников школ, отдавших свои жизни за то, чтобы «было небо голубое, была зеленая трава...».

Наступает торжественная минута. Шелковая ткань мягко опускается к подножию памятника, и взору школьников и жителей микрорайона предстает мемориальная гранитная доска с надписью «Сергей Тюленин» - и годы жизни: 1925-1943. В эти короткие 18 лет вместилось так много! «И жажда подвига, и страшная сила самопожертвования!». Этот мальчишка стал настоящим мужчиной. Пытки фашистов не сломили его!

В преемственности поколений - наше будущее и наша вера в добро и патриотизм подрастающего поколения.

Алена ЧЕРКАШИНА, Лилия ЖАЛЕЕВА,
юнкоры школы № 36.